

## Відгук

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
281 “Публічне управління та адміністрування”  
кафедра управління та бізнес-адміністрування  
Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки  
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для забезпечення високої якості підготовки конкурентоспроможних фахівців з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Загальна характеристика освітньої програми включає інформацію про програмні компетенції та результати навчання, методи викладання, навчання та оцінювання, деталізує здатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. ОПП складена на основі компетентнісного підходу і передбачає набуття здобувачами знань, компетенцій та навичок як теоретичного, так і практичного характеру. Загальні компетенції дозволяють отримати широку базову підготовку, фахові поглиблюють знання і навички у професійній сфері щодо публічного управління та адміністрування. Аналіз компонентів ОПП, ресурсне, інформаційне, навчально-методичне забезпечення знаходиться на високому рівні і достатні для її реалізації. Обсяги кредитів навчальних дисциплін і послідовність їх вивчення є цілком логічним і обґрунтованим.

Крім того, програмою передбачено проходження здобувачами вищої освіти практики за профілем та опанування сучасних методів публічного управління та адміністрування.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма враховує логічні зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечує чітку послідовність та повноту оволодіння знаннями та навичками.

Під час ретельного вивчення ОПП варто зазначити, що з урахуванням сучасної ситуації та чітко визначеним євроінтеграційним курсом України, що зумовлює визначальний вплив на всі сфери життя суспільства, пропонуємо ввести до обов'язкових компонент ОК “Інтеграція України у світові процеси”.

Директорка

Проектно-освітнього центру «Агенти змін»

Прикарпатського національного

університету імені Василя Стефаника

01.06.2022 р.

Світлана КРОПЕЛЬНИЦЬКА